

“疫”线有你 “后”方有我

赤壁交投志愿者全力做好防疫后勤保障

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李传丽)“你们可以帮我把被子送到南鄂高中吗?变天了,我担心孩子在学校冷,搞感冒了可不好。”11月28日上午,静默居家的兴地广场居民王女士焦急地对赤壁交投集团盛业公司志愿者说道。

志愿者杨婷得知后,立马赶到王女士家中,拿上写好班级姓名的被子,宽慰她说一定以最快速度送到,确保孩子在校安心上学。

疫情当前,赤壁交投集团360名党员干部职工化身疫情防控志愿者,他们不仅积极参与包保小区的值守工作,还切实做好居民群众的后勤服务,用暖

心、细心、贴心的服务凝聚起坚定的战“疫”力量,为防疫工作提供坚实有力的后勤保障。

面对疫情,静默居家的重点及特殊人群是下沉志愿者们重点关注的对象。连日来,赤壁交投集团志愿者完成了所有包保小区重点及特殊人群的摸排工作,并认真记录他们的需求,及时为他们做好买菜、购药、送饭和倾倒垃圾等服务。

“宋大爷,我们又来送饭了。如果饭菜有什么不合口味的,您及时跟我们说,我们会跟后勤人员反馈。”11月27日晚6时,在老市委小区,赤壁交投集团志愿者在为85岁独居老人宋大爷送

饭时说。“这些天麻烦你们了!这样就已经很好了!”宋大爷连连感谢。

“大家不要急,请保持1.5米以上的安全距离;在等待的过程中,请先将健康码打开,没有健康码的,把身份证或户口本准备好,很快就可以进行核酸检测了。”核酸采样现场,赤壁交投集团下沉志愿者脱下红马甲,换上白大褂,为居民采集核酸样本。

“接下来,我们将继续引领党员干部职工充分发挥生力军和突击队作用,挺身而出、逆行而上,积极承担急、难、险、重任务,为打赢疫情防控阻击战贡献应有力量。”赤壁交投集团相关负责人表示。

“温馨小屋”暖人心

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 孙虹)“这几天又是降温又是下雨的,晚上格外冷,有了这个活动板房,我们的疫情防控工作更得力了。”11月26日晚,在陆水湖街道东流港村疫情防控执勤点,在场的工作人员为这个“温馨小屋”点赞。

11月19日晚,根据赤壁市疫情防控指挥部的任务要求,赤壁建工集团迅速安排技术人员,连夜在东流港村防控执勤点安装起活动板房,助力疫情防控。

据介绍,赤壁建工集团接到指令后,积极调动相关资源,仅用六个小时就完成了防疫工作站活动板房的调运、安装工作,两间移动板房成为初冬里一道温暖的风景,也为疫情防控工作的顺利开展提供了保障。

“有这么一间活动板房,感觉工作环境舒服多了。”执勤点工作人员覃小敏介绍,此前东流港村的核酸采样点设置简单,近日降温明显,防疫一线工作人员工作环境简陋,但好在在建工集团及时送来了关怀。

与此同时,东流港村村民们也为“温馨小屋”拍手叫好。东流港村设置了临时疫情防控核酸检测点,同时协调工作人员对辖区村民,通过大喇叭宣传做核酸的必要性。“温馨小屋”的出现,为寒夜里坚守的防疫一线人员提供有力的服务保障。

赤壁警方依法查处两起赌博案件

本报讯(通讯员 余晶 兰燕)11月25日,赤壁市公安局蒲圻派出所连续查处两起赌博案件,9名涉赌人员被处罚。

11月25日16时50分许,蒲圻派出所接报警称,大桥路某婚纱摄影楼对面有人打麻将。民警到达现场后,将相关违法行为人带至派出所接受调查。经查,11月25日13时许,李某邀约田某、马某、余某到王某位于城隍街的超市店铺内打麻将,王某随后将门店钥匙交给李某,返回超市楼上卧室内休息。李某、田某、马某、余某来到王某门店内,以“剃刀”方式赌博。目前,王某因为赌博提供条件,李某、田某、马某、余某因参与赌博被依法行政处罚。

11月25日17时许,蒲圻派出所接到群众举报称农贸大市场有人打牌。民警抵达现场后,将四名违法行为人带至派出所接受调查。经查,11月25日16时许,农贸大市场商户王某邀约同是市场商户的龚某、林某、叶某在市场某门店内以“打滚”方式赌博。目前,王某、龚某、叶某、林某因参与赌博被依法行政处罚,并作书面检讨。

赤壁红十字会携手爱心企业资助学子圆梦

本报讯(通讯员 杨星)近日,浙江齐兴百年科技有限公司和浙江瑶恩科技有限公司通过赤壁市红十字会,为赤壁一中、车埠高中共10位学生送上爱心助学金。

据悉,这已是他们助力贫困学子圆梦学业梦,通过赤壁市红十字会捐赠的第三期爱心助学款。

“用实际行动回报社会,为赤壁教育发展献爱心。”浙江齐兴百年科技有

限公司相关负责人表示,希望通过这些善举激励贫困学子们发奋图强、努力成才,更好地实现自我价值。

浙江齐兴百年科技有限公司成立于2005年,是一家提供创新性IDC数据中心解决方案的行业领先企业,长期以来积极履行社会责任,参与社会公益事业,已通过资助助学、贫困生结对帮扶等活动,为多名赤壁学子送去关怀和温暖。

同样怀揣赤子之心的浙江瑶恩科

技有限公司董事长李先成自小在赤壁长大,走上社会后不忘用善行义举践行企业社会担当。“我们通过赤壁市红十字会先后捐赠3.6万元资助家乡贫困学生,今后还将继续在资助助学、乡村振兴等活动中解囊相助,把爱心撒播到家乡各个角落。”

赤壁市红十字会呼吁更多爱心企业投身社会公益慈善,助力红十字人道事业发展,汇聚温暖城市力量。



“志愿红”助防疫

为封控小区居民送菜、引导居民有序排队做核酸、查验居民健康码……连日来,赤壁市广大志愿者主动请缨奔赴各个岗位,积极投身防疫一线,助力疫情防控工作,为赤壁增添了一抹鲜艳的“志愿红”。
(通讯员 胡新华)

赤壁建工集团党员干部下沉网格助力疫情防控

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 孙虹)“您好!我们是社区志愿者,请问您家目前有几个人居住?是否有从外地来赤壁赤的人员?”“麻烦您出示一下健康码,我们查看一下核酸检测信息。”……11月27日,赤壁建工集团党员干部下沉到蒲圻街道铁山社区居民家中,通过

挨家挨户上门排查,统计居民近期动向、身体状况,并提醒居民少聚集、戴口罩、多通风,按时进行核酸检测。

11月27日,在接到赤壁市疫情防控指挥部的指令后,赤壁建工集团结合“双报到双服务”工作,立即研究部署包保责任分解,要求全体党员干部充分发挥先锋

模范作用,迅速下沉到铁山社区凤凰小区、喷胶棉厂、建材厂、铁山一组、铁山二组等居民家中,逐户开展摸排工作,了解居民相关信息,宣传疫情防护措施,将疫情防控工作部署的要求第一时间传递到户到人,用实际行动践行初心使命,体现国企担当,让党旗在防疫一线高高飘扬。